


U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.85)

TpeyronbHnk ABC BnncaH B OKPY>XHOCTb C LLEHTPOM
B Touke O. Toukm O u C nexart B oaHOu
NoNynJoCKOCTU OTHOcUTenbHO npamon AB. Hangute
yron ACB, ecnu yron AOB paBeH 113°. OTBeT gaunte

B rpajycax. "




U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.89)

LIeHTp OKpYy>XHOCTU, ONMMCAaHHOW OKOJMOo
TpeyronbHuka ABC, nexuTt Ha ctopoHe AB. Hanaute
yron ABC, ecnu yron BAC paseH 75°. OTBeT gante

B rpaay.
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U,eHTpaﬂbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.78)

UeTbipexyronsHnk ABCD BnncaH B OKPYXXHOCTb.
Yron ABD paBeH 39°, yron CAD paBeH 55°.
Hanoute yron ABC. OTBeT ganTte B rpaaycax.
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U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.85)

UeTbipexyronsHnk ABCD BnncaH B OKPYXXHOCTb.
Yron ABC paseH 138°, yron CAD paBeH 83°.
Hanoute yron ABD. OTBeT ganTte B rpagycax.
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U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.86)

B OKpY>XHOCTW C LEHTPOM B

Touke O oTtpeskn AC n BD — gnametpeil.

Yron AOD paseH 124°. Hanaunte yron ACB. Otsert
OavuTe B rpagycax.




U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.89)

OTtpeskn AC n BD — anameTpbl OKPY>XXHOCTU C
ueHTpom B To4vke O. Yron ACB paBeH 16°. Hanaute
yron AOD. OTBeT gante B rpagycax.




U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.80)

Ha OKpY>XHOCTU Mo pa3Hble CTOPOHbI OT
anameTtpa AB B34TbI Toukn M 1 N. N13BecTHO,
yto £NBA=48°. Hangute yron NMB. OTBeT gante B

rpagycax. N
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U,eHTpaHbele U BNMNCaHHDbIC YIT1bl
2eomempusi(c.80)

o4yka O — LEHTP OKPY>XHOCTU, Ha KOTOPOW nexar
Toukn A, B n C. VI3BeCTHO,
yto £ABC=75° 1 LOAB=43°. Hangute yron BCO.

OTBeT ganTte B rpagycax.
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